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ACTA N° 002-2019-2023-CPC, 08 DE AGOSTO DEL 2019, SESION EXTRAORDINARY 
PARA SEGUNDO DISCUSION, SOBRE EL PRESUPUESTO 2019, PARA EL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL GOBIERNO PROVINCIAL DEL CANAR,
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En la ciudad de Azogues, a los echo dias del mes de agosto del ano dos mil diecinueve, siendo 
las 11h07, en la sala de sesiones del Gobierno Autonomo Descentralizado de la Provincia del 
Canar, ubicada en la avenida Aurelio Jaramillo y Luis Cordero, se reune en SESION 
EXTRAORDINARY, el Consejo Provincial del Canar, presidido por el senor Prefecto Provincial 
del Canar, Dr. Bayron Pacheco Ordonez; con la asistencia de la Abogada Ximena Andrade, 
Viceprefecta, los sehores Alcaldes, sehoras alcaldesas y delegados por los Gobiernos 
Autonomos Descentralizados Parroquiales: senor Antonio Idrovo Vicealcalde del Canton Biblian, 
Dr. Antonio Santacruz Vicealcalde del Canton Canar y delegado por el Msc. Segundo Yugsi, 
Alcalde del Canton Canar. El senor Manuel Pomaquiza, Alcalde del Canton Suscal. El senor 
Cornelio Beltran Puma, delegado del Abg. Giovanny Chuya Alcalde de Deleg; senor Diego Perez 
Munoz, presidente del GAD Parroquial de Ventura; sehora Nelly Fernandez, presidenta del GAD 
Parroquial de Manuel de J. Calle. El senor Carlos Peralta, presidente del GAD Parroquial de 
Luis Cordero.
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19 El Senor Prefecto. - Siendo las once boras con seis minutos se inicia la sesion, solicita al senor 

Secretario dar lectura al orden del dia.20
> 21

El Secretario. Doy lectura al Orden del Dia, senor Prefecto. En cumplimiento de lo dispuesto 
en el Art. 45 del Codigo organico de Organizacion Territorial, Autonomia y Descentralizacion, 
convoco a ustedes a Sesion Extraordinaria del Consejo Provincial del Canar, del periodo 
legislative mayo del 2019 a mayo del 2023; misma que se efectuara el dia jueves 08 de agosto 
del 2019, a partir de las 11h00 boras en la sala de sesiones (primera planta alta del edificio de la 
entidad). Ubicada en la Av. Aurelio Jaramillo y Luis Cordero; con la fmalidad de tratar, el 
siguiente orden del dia: UNO. - Constatacion del quorum. DOS.- Conocimiento y aprobacion en 
segunda sesion sobre el proyecto de Presupuesto para el ejercicio Fiscal 2019, el cual se 
encuentra estructurado conforme lo dispone el Art. 245 del COOTAD que dispone “El legislative 
del Gobierno Autonomo Descentralizado estudiara el proyecto de presupuesto para programas y 
subprogramas y lo aprobara en dos sesiones..." IRES. - Conocimiento y aprobacion en segundo 
debate sobre “Segunda reforma a la ordenanza que Reglamenta y regula la escala remunerativa 
de las Autoridades, Funcionarios y Servidores, a Nombramiento y por contrato del Gobierno 
Autonomo Descentralizado de la Provincia del Canar. CUATRO.-Clausura de la Sesion.
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37 El senor Prefecto - Punto Uno del Orden del Dia, senor Secretario
38
39 El secretario: Se precede a dar lectura del Primer Punto senor Prefecto, se constata 10 senores 

Consejeros presentes en la sala, existe el quorum reglamentario.40
41
42 El senor Prefecto. - Segundo punto del Orden del dia.
43

El Secretario - Segundo Punto senor Prefecto: Conocimiento y aprobacion en Segunda Sesion 
sobre el Proyecto de Presupuesto para el ejercicio Fiscal 2019, el cual se encuentra estructurado 
conforme lo dispone el Art. 245 del COOTAD que dispone “El legislative del Gobierno Autonomo 
Descentralizado estudiara el proyecto de presupuesto para programas y subprogramas y lo 
aprobara en dos sesiones...” Hasta alii, el punto numero dos, senor Prefecto.
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El Senor Prefecto - En consideracion de los senores Consejeros el punto numero dos.50
51

El senor Antonio Idrovo interviene: Para eso nos ha convocado senor Prefecto, elevo a mocion 
la aprobacion del Segundo Punto del Orden del Dia, senor Prefecto.
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El senor Manuel Peralta manifiesta; “apoyo la mocion".55
56

El Senor Prefecto, proceda a tomar votacion, senor Secretario. 
El Secretario, procedo a tomar votacion, senor Prefecto.
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El Senor Prefecto - Proceda a leer los resultados, senor secretario.

El Secretario, Senor Prefecto, por la mocion se manifiestan diez sehores Consejeros, existe 
ananimidad a favor de la mocion.

RESOLUCION. 1.- EN LA SALA DE SESIONES DEL GOBIERNO PROVINCIAL DEL CANAR 
A LOS 8 DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL ANO 2019. LA CAMARA PROVINCIAL EN 
PLENO RESUELVE: “APROBAR EN SEGUNDA SESION EL PRESUPUESTO DEL 
GOBIERNO PROVINCIAL DEL CANAR, PARA EL SEGUNDO SEMESTRE DEL ANO 2019”.

El Senor Prefecto. Perfecto, queda aprobado el presupuesto 2019, prorrogado, permitame 
agradecer a cada uno de los senores Consejeros, por el apoyo a una propuesta presupuestaria 
que va en favor de todos y cada uno de los cantones de las veinte y seis parroquias y sus 
respectivas comunidades, no existe Junta Parroquial, y ustedes como representantes de las 
juntas parroquiales, quisiera que transmitan esto, no existe Junta Parroquial que tenga menos de 
250.000,oo en inversion para el semestre, en la provincia, no existe canton, que no haya sido 
atendido, los siete cantones son atendidos todos, en las dimensiones que hemos acordado con 
cada uno de los senores Alcaldes y cada uno de las juntas parroquiales, todos los cantones van 
con asfalto, por ejemplo Biblian nos hemos puesto de acuerdo vamos con tramos de asfalto y 
algo que si no es asfalto, vamos con tratamientos de larga duracion que es lastre, mezcla con 
un componente de cemento especial, y doble tratamiento, con lo cual cubriremos quince 
kilometres. En Cahar por ejemplo senor Vicealcalde, vamos a unir Inganilla con Ingapirca, 
pasando por San Pedro, con eso vamos a fomentar el desarrollo, vamos a fomentar la 
produccion, vamos a evitar que la gente de Ingapirca se de la vuelta por El Tambo para ir a 
Cuenca, sino va a acortar camino por alii, el turismo que viene desde Cuenca ya no va a tener 
que ir por Honorato Vasquez, va a quedarse alii y baja por alii, por la zona de San Pedro. En 
Suscal vamos tambien con un tema de asfalto. En Deleg con el senor alcalde Giovanni Chuya, 
dos calles vamos a asfaltar, y hay una aspiracion de ustedes de completar el anillo vial de Deleg 
a Solano; pero nuestra administracion no termina en diciembre, estos son los primeros seis 
meses; pero a Solano le estamos dando los recursos para arreglar la via de entrada, cerca de 
setenta mil dolares. En el canton El Tambo quedamos en que se haria una inspeccion. Recuerda 
usted Antonio, que avanzamos dialogos y se iba a poner micro pavimento, le vamos a poner 
ciento diez mil dolares mas y lo hacemos con asfalto, recuerda usted, senor Vicealcalde que en 
Quilloac tuvimos el tema del muro, cincuenta mil dolares, se fue el muro en Cahar y el senor 
Alcalde me dijo que no tiene los recursos, y le doy la razon, le dejaron con las cajas bacias igual 
que ha ustedes, quien entro a respaldar esa obra?, nosotros vamos a poner los cincuenta mil 
dolares. Dos millones quinientos mil dolares para Ventura, yo tengo la facultad de mover a otra 
via de mayor densidad poblacional ese presupuesto, y no lo vamos a hacer; por ejemplo, 
cuantos habitantes tienen Ventura ochocientos, usted me corregira si estoy equivocado, y por 
ejemplo cuantos habitantes tienen Huayrapungo en los mismos siete kilometres que Ventura, yo 
estoy dando una demostracion de mi compromise con todos los sectores. Usted tiene en 
Ingapirca si es que vamos desde la entrada de San Pedro hasta Amanta Huayrapungo, 
^Antonio?, no cierto, cuatro mil personas, sector eminentemente lechero y ganadero y no le 
tocamos, porque respetamos el derecho que tienen colectivos que han sido evidentemente 
olvidados y postergados como el de Ventura, que no se firmo en el periodo anterior cuando 
tuvieron diez ahos para firmar y lo estamos haciendo nosotros, estamos respetando las 
asignaciones. Con Manuel de J. Calle con el tema del Piedrero la mejor forma de defender 
nuestros limites, nuestra integridad es dandole sentido de pertenencia con atencion a los 
ciudadanos, alii vamos, con el tiempo mis queridos amigos, recien comenzamos, sehora 
Viceprefecta ya hemos coordinado, hay que unir el Piedrero con las Maravillas, hay que 
asfaltarle o darle tratamiento de larga duracion, vamos a cambiar la vida de la gente y alii si la 
gente va a sentirse bien; que significa cambiar ese tramo de via ?. Que ya no se va a entrar por 
el Triunfo, sino que se sale directamente por el Piedrero para llegar a la Troncal; ^cuanto tiempo 
se hace por esa via a la Troncal ? Diecisiete minutes, vamos a asfaltarla y se hara doce minutos 
para llegar a la Troncal, eso es atender a la provincia. Tenemos en Biblian cinco puentes que 
significa una inversion de quinientos mil dolares, no estan en Nazon, no estan en Sageo, estan 
en Jerusalen pero unen absolutamente a todas las parroquias, la zona de ustedes es 
evidentemente ganadera, setenta mil litres de lecha diaries, mi querido presidente de la Junta de
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Nazon, usted tenga toda la confianza que en la medida que usted requiera nuestra atencion lo 
vamos a hacer, usted tienen toda la atencion del Gobierno Provincial. La administracion anterior 
tiene a haber creado el Consorcio el Rocio, pese a que yo no comparto esa forma de 
administrar, nosotros lo vamos a respetar, porque se vuelve una mini Prefectura, usted tienen un 
Presidente, una Secretaria, tienen un asistente, tienen un asesor y los costos operatives usted 
los esta viviendo son altos, los costos operatives son altos, pero yo voy a respetar esto les 
vamos a seguir ayudando, y colaborando, porque mejor hubiera sido, que ese equipo caminero 
dependa de la planta central que es la prefectura, le dejo donde usted, no se mueve de alii, y le 
atiendo, con mi financiera, con mi asesor juridico, con mis compras publicas con todo, pero 
vamos a respaldar ese emprendimiento, todo lo que ustedes requieran en medida de nuestras 
escasas y limitadas posibilidades, pero se va a hacer. Cuando entregamos las Tablets, yo 
hubiese querido que usted este arriba, pero no sabia que tenia la representacion del compahero 
Segundo Yugsi, no me la hizo saber, porque quienes estuvimos arriba, la Presidenta de la 
CONAGOPARE en representacion de todas las Juntas parroquiales, entregando las tablets a los 
bachilleres, estuvieron todos los alcaldes y sin mirar distincion de organizacion politica, hablando 
un solo lenguaje, el lenguaje de las obras, vean mis queridos amigos, yo deje mi camiseta afuera 
igual que ustedes; les cuento una anecdota: hace unos dias teniamos una asamblea con los 
compaheros del gobierno provincial, trescientos empleados, y llego uno nuevo a Director de 
Gestion Social, el nombre omito y en su animo de que venia a participar con un Prefecto que 
venia de una tienda politica, llego con una casaca amarilla y con una identificacion partidista, yo 
lamente, pero tuve que llamarle la atencion delante de todos y decide que esa casaca no la 
vuelva a traer, porque aqui nosotros nos ponemos la casaca de la provincia, esa es la forma en 
la que vamos a trabajar, asi es mis queridos amigos. Le damos la bienvenida al sehor alcalde de 
Azogues, acabamos de aprobar el presupuesto, les estuve indicando que les agradecia de sobre 
manera a los compaheros alcaldes, miembros de las juntas parroquiales, y ese agradecimiento 
le hago extensive a usted sehor alcalde del Canton Azogues, es un presupuesto que trata de ser 
igualitario, incluyente, que nuestros compromisos es cierto, son de campaha pero tambien son 
de vida, en nuestra campaha tuvimos que hacer ofrecimientos y los estamos cumpliendo; el 
asfalto empieza a llegar a Azogues, empieza a llegar a Biblian a los siete cantones compahero 
Alcalde, tratamiento de larga duracion, amigable con el ambiente, cero contaminacion, 
aspiramos a ganarnos un premio algiin rato por eso, somos la primera provincia en el pais que 
entramos a dar mantenimiento a las vias mejorando las mismas pero sin contaminacion, que 
significa..? Que llega una maquina que se llama la estabilizadora de suelos, en las vias de San 
Pedro o la de Buil Chacapamba, alii esta lastre toda la vida, llega una maquina de dos millones 
de dolares, esa maquina le va sacando los residues de lastre y le pasa al compartimiento 
posterior alii le mesclan con un cemento especial que lo hacen en Guayaquil, y van lastrando 
con cemento, y luego de eso viene la maquina, la motoniveladora, el rodillo, y luego de eso viene 
el doble tratamiento el doble riego, con emulsion asfaltica, como que lastrado con cemento y 
sobre de eso con emulsion asfaltica, que tiempo dura eso ?, tres o cuatro ahos que no vamos a 
tener que dar mantenimiento a las vias. Eso lo vamos a inaugurar aqui en la provincia y lo 
vamos a hacer en todos los cantones. El asunto de los puentes en Biblian, esa es una situacion 
que a mi me preocupa mucho, pueden creer ustedes que un puente con un alud de quince 
metros de largo, ^en donde es? En Burgay, imaginense amarrado, claro que lo hizo como 
emergencia el alcalde, pero yo por alii me da miedo eso con todas las habilidades que yo tengo 
para manejar, pero a mi me da miedo, asi es que este es un presupuesto, que en lo posible a 
tratado, con todas las equivocaciones que como seres humanos podemos tener y que 
esperamos corregirlas, porque esa es la funcion de un lider, de un gobernante corregir cuando 
se equivoca y esperamos que en todos estos cuatro ahos, las coincidencias premien, podemos 
tener nuestras diferencias, vamos a tener puntos de vista diferentes en muchas cosas, cuando lo 
hagamos con el respeto que todos tenemos, creame que aqui va a haber una actitud 
absolutamente receptiva, yo aspiro que cuando termine mi gestion no se mida absolutamente 
por las volquetes de lastre que mandemos a las comunidades, sino por cuantas familias, cuantas 
personas, cuantos nihos, cuantos adultos mayores, cuantos emprendimientos, hemos mejorado 
su calidad de vida en estos cuatro ahos, y no lo va a hacer Bayron Pacheco, la Prefectura no es 
Bayron Pacheco ni solo Ximena Andrade, la prefectura son todos ustedes compaheros, asi que 
les agradezco sobremanera la aprobacion de este presupuesto. De lectura al Tercer punto del 
orden del dia, sehor Secretario.
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El Secretario: senor Prefecto se da lectura al tercer punto del orden del dia: “Conocimiento y 
aprobacion en segundo debate sobre la “Segunda Reforma a la Ordenanza que Reglamenta y 
Regula la Escala Remunerativa de las Autoridades, Funcionarios y Servidores, a Nombramiento 
y por contrato del Gobierno Autonomo Descentralizado de la Provincia del Canar.
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El Senor Prefecto, indica permltanme dar una explicacion al respecto, nosotros tenemos aqui 
una estructura que es absolutamente plana; departamento de Ambiente, departamento de 
Riego, departamento de Vialidad, departamento de Planificacion, departamento Financiero, es 
una estructura absolutamente plana, que es lo que nosotros estamos haciendo..?, poniendole 
vertical y organizando y atando las cosas, si usted quiere hablar de desarrollo productive, de que 
tenemos primero que hablar, de riego al hablar de desarrollo productive de que tenemos primero 
que hablar, primero de vialidad y alii hablamos de emprendimientos y desarrollo productive, esas 
direcciones han estado dispersas, no se articulan, y aqui parece la torre de Babel en donde 
estamos todos, pero cada quien hablando un idioma diferente, ese ha sido el modelo de gestion 
de la administracion anterior, nosotros lo estamos poniendo de manera vertical y creamos un 
cargo un incremento de sueldo de setecientos dolares a quien va a manejar ese componente, 
pero les voy a dar una explicacion, yo recibi una administracion con un 17% de gasto corriente y 
yo la he bajado a un 13% o sea que subo 700 dolares a un funcionario y replanifico 
absolutamente todo, pero todo queda debidamente atado, ahora porque estos funcionarios, la 
misma explicacion que le di al senor Alcalde de Azogues ayer, este mismo equipo de trabajo que 
esta aqui, es el que evito al gobierno Provincial que anualmente invierta 250.000,oo dolares en 
un software, que permita que todas las areas financiera, todos los departamentos se vuelvan 
operativas, los sistemas del software, en eso gastaba la prefectura 250.000,oo dolares, nuestro 
equipo de trabajo nos consiguio a cero costo, cuanto me ahorro nuestro equipo de trabajo, 
1’000.000,oo de dolares, nuestro equipo de trabajo al que yo felicito y agradezco, que estan 
presentes, de una manera particular a William Cuesta de Chontamarca Ing. Civil, mi equipo es la 
mitad de parroquias, escuchen esto compaheros por favor, aqui se gastaba 120.000,oo dolares 
mensuales en repuestos, eso estaba encriptado en la mente de la gente, 120.000 dolares 
mensuales, en tres meses de gestion yo he bajado a 15.000,oo dolares, gracias a ustedes al 
equipo nuestro de trabajo, de 120.000,oo dolares a 15.000,oo dolares mensuales, equipo 
caminero de 1’200.000,oo de dolares al aho, lo estamos bajando a 700.000,oo o 600.000,oo al 
aho. Conseguimos de la Universidad del Azuay el convenio para la Casa de los Abrazos que lo 
vamos a compartir con todas las juntas parroquiales, con todos los Municipios y ayer se hizo 
una valorizacion de cuanto pone la universidad en personal, logistica suministros llega a una 
inversion de un millon de dolares, que pone la Universidad Catolica en personal y logistica y eso 
lo hace nuestro equipo de trabajo mis queridos amigos, y a mi me da satisfaccion y les felicito en 
presencia de la Camara absolutamente a todo nuestro equipo, subo setecientos dolares a un 
funcionario y me ahorro mas de dos millones de dolares al Gobierno provincial. Una maquina 
que sirve para doble tratamiento bituminoso, creo que le converse compahero de Zhud y 
compaheros Consejeros, que se compro hace diez ahos, para hacer doble tratamiento 
bituminoso, tengo la certificacion, usted indica senor director de vialidad, ^en cuanto se uso esa 
maquina?
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217 Interviene el senor Ing. Willianm Cuesta: En menos de un kilometre senor Prefecto.
218
219 El senor Prefecto: En diez ahos, y la maquina parada, nunca se lo uso, como cuando ustedes 

compran un carro nuevo, llevan de la casa, ponen en el garaje y la guardan, nunca la uso, ^esa 
maquina en diez ahos se daha no cierto?, ^saben ustedes en cuantos dias la volvimos operativa 
esa maquina?, a los ocho dias de haber asumido la funcion, el senor alcalde de Azogues me 
presto las instalaciones de la planta de asfalto de Azogues para poner en funcionamiento a ese 
equipo que estaba aqui archivado, gracias alcalde de Azogues. ^Cuanto nos costo?, cuatro mil 
dolares, un equipo que hace diez ahos practicamente costo medio millon de dolares que 
practicamente no se uso, ^porque le doy esta explicacion compaheros?, porque estoy satisfecho 
de lo que hemos hecho y les felicito a todos y cada uno de ustedes por lo que estan haciendo en 
cada una de sus administraciones, a muchos los dejaron lo que si fuera negocio se dice 
"quebrados" presupuestariamente, ha muchos de ustedes los dejaron totalmente endeudados, 
nosotros hoy estamos ejecutando practicamente y 75% de un presupuesto que no se lo ejecuto 
que no se planifico que no se ejecuto practicamente ninguna partida, esta es nuestra
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232 administracion y digo nuestra porque es absolutamente de todos, pero para el proximo ano de 
45’000.000,oo, yo bajo a 5'000.000,oo porque ya me toca coger el presupuesto nuestro; de esos 
cinco millones, dos se van para el pago de capital intereses de la administracion anterior, entre 
ellos del Complejo Turistico de Aguas Termales Guapan, que costo 2700.000,oo dolares y que 
ustedes saben en que condiciones se encuentra, me queda 3'000.000,oo para ocho 
competencias, por eso es que ahora hemos puesto todo lo que podemos ponerle, para que las 
cosas salgan bien en este primer semestre y en el proximo ano, nuestra gestion permita que 
podamos tener los recursos necesarios. ^Al respecto, alguien desea intervenir o vamos de una 
vez al siguiente punto? Companera Nelly hace usted uso de la palabra.

Interviene la senora Nelly Fernandez: Senor Prefecto y companeros Consejeros, mociono la 
aprobacion de la Segunda Reforma a la Ordenanza que Reglamenta y Regula la Escala 
Remunerativa de las Autoridades, funcionarios y Servidores, a Nombramiento y por contrato del 
Gobierno Autonomo Descentralizado de la Provincia del Cahar, a favor de la colectividad y para 
que se brinde un servicio eficiente y eficaz.
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248 El Senor Prefecto: Muchas gracias companera. ^Alguien que respalde la mocion.?
249
250 El Dr. Romel Sarmiento: Respaldo la mocion.
251

> 252 El Senor Prefecto: Senor Secretario someta a votacion.
El Secretario: Someto a votacion, senor Prefecto, P: Abogada Ximena Andrade, R: A favor de 
la mocion. P: Dr. Romel Sarmiento, R: Por la mocion. P: Senor Cornelio Beltran, R: A favor de la 
mocion. P: Senor Antonio Idrovo, R: A favor de la mocion. P: Dr. Antonio Santacruz, R: Por la 
mocion. P: Sr. Manuel Pomaquiza. R: Por la mocion. P: Sr. Diego Perez Munoz, R: Por la 
mocion. P: Sra. Nelly Fernandez, R: Yo propose la mocion. P: senor Manuel Jesus Naula, R: A 
favor de la mocion. P: Senor Jose German Rivera, R: por la mocion. P: Senor Carlos Manuel 
Peralta Castro, R: por la mocion. P: Senor Prefecto, R: A favor de la mocion.
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El Secretario: Se registra doce votos a favor y que aceptan la mocion senor Prefecto.261
262

RESOLUCION 2.- EN LA SALA DE SESIONES DEL GOBIERNO PROVINCIAL DEL CANAR A 
LOS 7 DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL ANO 2019, LA CAMARA PROVINCIAL EN PLENO 
RESUELVE: “APROBAR EN SEGUNDA SESION EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DIA 
QUE SE REFIERE A LA SEGUNDA REFORMA A LA ORDENANZA QUE REGLAMENTA Y 
REGULA LA ESCALA REMUNERATIVA DE LAS AUTORIDADES, FUNCIONARIOS Y 
SERVIDORES, A NOMBRAMIENTO Y POR CONTRATO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO DE LA PROVINCIA DEL CANAR”.
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271 El senor Prefecto: Una vez mas les agradezco, sehores Consejeros por haber aprobado la 

mocion, en los proximos dias ejecutaremos, el presupuesto, yo recibi una ejecucion 
presupuestaria baja, senor Coordinador a cuanto esperamos llegar hasta fines de aho de 
ejecucion presupuestaria.
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Interviene el senor Econ. Ruben Benitez: Al 85% senor Prefecto, ya del 25% aspiramos llegar 
al 85%, esa es nuestra meta, si no se logra coronar una ejecucion presupuestaria alta, hay un 
castigo para los gobiernos seccionales, cuando no se logra llegar a las metas que la 
SENPLADES plantea, asi que no hay que cumplir por cumplir, hay que cumplir porque si no, nos 
van a castigar economicamente.
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Interviene el senor Dr. Romel Sarmiento: Compahero Prefecto, por situaciones de trabajo mil 
disculpas nuevamente a su persona, nosotros en la Comision habiamos analizado el 
presupuesto, es por ello que pasamos informe favorable en primera y obviamente en segunda, lo 
hago al ratificar mi criterio, sobre todo en el ambito estrictamente tecnico, la distribucion 
equitativa de los recursos garantiza el cumplimiento de la politica piiblica del Gobierno 
Provincial, que refleja la necesidad de todos los cantones, mas alia de una propuesta politica es 
el sentir de todos, mejorar el tema de la vialidad, es un requerimiento urgente que requiere la 
provincia, que necesita la provincia, mejorar el tema de riego, el apoyo a la produccion, son
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competencias exclusivas del gobierno provincial, y la Camara Provincial lo que tiene que hacer 
es obviamente apoyar estas iniciativas, priorizando todos los recursos, ante una realidad que 
vivimos todos los municipios de la provincia, que encontramos Municipios quebrados; en el caso 
del Municipio de Azogues un manejo irresponsable de la Municipalidad hasta el dia de hoy, 
faltando una semana se gastaron 1'200.000,oo del presupuesto, entregando tubos, mangueras, 
cemento, hemos tenido que dedicarnos a la ingrata tarea de ver donde esta ese material porque 
no esta debidamente justificado, realmente un manejo irresponsable, se contrato personal 600 
personas y en este momento la municipalidad esta realmente haciendo esfuerzo para pagar un 
presupuesto de 350.000 solo en liquidaciones, y la Contraloria, bien gracias, no dice 
absolutamente nada, se contrato personal para dos, tres, cuatro meses, innecesario, se gastaron 
platas destinadas a inversion solo en la contratacion de personal y la obra fisica cuyo objetivo 
era su ejecucion, la Contraloria no pasa absolutamente nada, sinverguenzas, ojala la realidad de 
nuestro pais cambie, porque los sinverguenzas con sus acciones u omisiones ban permitido que 
saqueen los municipios como los nuestros, y no se llevan los municipios solo porque estan 
empotrados, ahora ya no, como en la Guapan esperamos que las obras empiecen a empotrarse 
con la cementera Holcim, pero no se llevan el municipio por esa realidad, realmente yo 
reconozco el trabajo que se ha hecho por ahorrar recursos institucionales, es importante, sehor 
Prefecto, en la administracion del Municipio de Azogues solo hasta finalizar el periodo de este 
segundo semestre le vamos a ahorrar al Municipio 1'200.000,oo dolares solo en contratacion de 
personal, un millon doscientos mil dolares, increible, pero eso le vamos a ahorrar, estamos 
tumbando oficinas, no se si ustedes han ido ahora al municipio, ahora hay unas salas grandes 
para atencion, que era la jefatura de personal donde habia una mesa como esta, se tenia una 
refrigeradora, un microondas, un televisor, y todos los funcionarios iban las mahanas alia a 
comprar las empanadas en la jefatura de personal, alii laboran antes 20 personas ahora trabajan 
5, si ustedes van ahora al municipio veran que esta vacio, no por vacaciones, sino porque asi 
mantendremos la municipalidad, ese es el manejo responsable de los recursos y en esa misma 
linea nos vamos a mantener; sehor Prefecto el tema de la SEMPLADES es otra mentira de los 
reportes de la eficiencia, y no lo digo aqui, lo dije en la cara de los funcionarios de la 
SENPLADES, como trabaja Semplades, Por ejemplo, el Municipio cuando yo recibi el ultimo 
reporte de la administracion que fenecio afortunadamente, ejecucion presupuestaria ciento por 
ciento; y tecnologia ciento por ciento, en los tics, y en el Municipio hoy no tiene, o mejor tiene las 
computadoras IBM y COMPAC, que del aho 1992- 1994, esas maquinas tienen el municipio de 
Azogues.
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324 El senor Prefecto: Gracias sehores Consejeros, siendo las 11h45, doy por terminada la sesion 

firmando para constancia conjuntamente con el Secretario que certifica.325
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b. Rene Cardenas Gonzalez
SECRETARIO GENERAL

Dr. Bayron Pacheco Ordonez
PREFECTO PROVINCIAL DEL CANAR
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